

В Ленинском районе местный житель подозревается в попытке изнасилования девушки



Следственным отделом по Ленинскому району города Новосибирск следственного управления СК России по Новосибирской области возбуждено уголовное дело в отношении 25-летнего жителя Ленинского района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 131 УК РФ (покушение на изнасилование).

По данным следствия, 13 июля текущего года около 23 часов подозреваемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в районе улицы Степной подкараулил проходившую мимо девушку, схватил за одежду и потащил в кусты, где, применяя насилие, попытался изнасиловать. Однако довести свой преступный умысел до конца ему не удалось, поскольку потерпевшая оказала ему активное сопротивление, на ее крики выбежали соседи и задержали злоумышленника, продолжая удерживать его до приезда сотрудников полиции.

Следователю в ходе допроса подозреваемый дал признательные показания. В ближайшее время будет решен вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор необходимой доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

Следственное управление СК России по Новосибирской области выражает благодарность всем гражданам, которые остались неравнодушными и проявили бдительность.

14 Июля 2016

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1053803>